平成 22年度第1回檜原村地域公共交通活性化協議会について

平成22年5月12日に平成22年度第1回目の協議会を開催いたしました。会議の概要については、以下のとおりです。

会議概要

- 1 開催日 平成22年5月12日(水曜日)午後2時00分~3時00分
- 2 場 所檜原村役場 301会議室
- 3 議 題
- (1) やまびこ新路線候補地(笛吹・上平地区)における実証運行実施計画(案)について

4 会議結果

今回の協議会では、前回まで協議されてきた「やまびこ新路線候補地(笛吹・上平地区)における実証運行実施計画(案)」における運行ルートやダイヤの設定などの詳細事項を検討し、最終的な実証運行実施計画(案)について全委員の賛同をもって承認され、正式に「やまびこ新路線候補地(笛吹・上平地区)における実証運行実施計画」が策定されました。

今後は、今回承認された実証運行実施計画に基づき、各種運行に係る 手続きを進め、実証運行を開始する予定です。

今回の協議会は、会議進行の効率化を図るため、第1回檜原村地域公 共交通会議を兼ねて開催しました。

「檜原村の公共交通」についてのお問い合わせは、企画政策室までお願いします。

お問合せ先 企画政策室 電話 042-598-1011